



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
вул. М. Грушевського, 21, м. Івано-Франківськ, 76015, тел. (0342) 55-22-91, факс 55-21-86
e-mail: oda@if.gov.ua Код ЄДРПОУ 20567921

02.08.2024 № СЗ-188

На № 26/07/2024 від 26.07.2024

Головній редакторці онлайн видання
«Репортер»
Ользі СУРОВСЬКІЙ

Директору ТОВ «РГ «Репортер»
Андрію ФІЛІПСЬКОМУ

Івано-Франківська обласна державна (військова) адміністрація розглянула Ваш запит на отримання публічної інформації від 26.07.2024 № 26/07/2024. За результатами розгляду повідомляємо.

До Івано-Франківської обласної державної (військової) адміністрації у 2023 та 2024 роках не надходила інформація від Косівської районної ради та Косівської районної державної (військової) адміністрації щодо проблем із забезпеченням паливними дровами населення у Косівському районі.

Державними та комунальними лісогосподарськими підприємствами Косівського та Верховинського районів, національними природними парками «Верховинський», «Гуцульщина» у 2023 році реалізовано місцевому населенню паливні дрова загальним об'ємом 15130,02 м³. В поточному році ними реалізовано 5381,909 м³ паливних дров. Постійними лісокористувачами на даний час проводиться робота щодо погодження додаткових лімітів на заготівлю 9443,0 м³ паливних дров, в тому числі 913 м³ – національний природний парк «Гуцульщина», 676 м³ – національний природний парк «Верховинський», 4870 м³ – філія «Кутське лісове господарство» ДП «Ліси України», 2984 м³ – Косівське районне підприємство «Райагроліс».

Слід зазначити, що проведення заходів із заготівлі деревини на лісових ділянках, які не належать до територій природно-заповідного фонду загальнодержавного та місцевого значення постійні лісокористувачі проводять на підставі затверджених матеріалів лісовпорядкування та обстежень в межах затвердженої розрахункової лісосіки виходячи з принципів безперервності та невиснажливості використання лісових ресурсів. Такі заходи не погоджуються Івано-Франківською обласною державною адміністрацією, її структурними підрозділами.

Івано-Франківською обласною державною (військовою) адміністрацією видано розпорядження від 30.05.2024 № 246 «Про підготовку підприємств паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства та

об'єктів соціальної сфери Івано-Франківської області до роботи в осінньо-зимовий період 2024/25 року», яким утворено обласний оперативний штаб із забезпечення сталого проходження опалювального сезону, організації упередження аварій та проведення оперативних відновлювальних робіт на об'єктах життєзабезпечення Івано-Франківської області в осінньо-зимовий період 2024/25 року, затверджено план заходів з підготовки підприємств паливно-енергетичного комплексу, житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери Івано-Франківської області до роботи в осінньо-зимовий період 2024/25 року. Пунктом 29 зазначеного Плану заходів відділу лісового та мисливського господарства в Івано-Франківській області Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства, міським, селищним, сільським головам доручено вжити заходів для забезпечення в повному обсязі потреб населення, бюджетних установ та організацій, підприємств виробників теплової енергії у паливній деревині до початку опалювального сезону 2024/25 року, створити додатковий резерв паливної деревини для стабільного проходження опалювального сезону 2024/25 року.

За інформацією Косівської районної державної (військової) адміністрації листом від 01.08.2024 № СУ-9, Косівською районною державною (військовою) адміністрацією, неодноразово проводились наради із постійними лісокористувачами району з питань забезпечення дровами населення та соціальної сфери. Лісогосподарськими підприємствами виконано всі умови по забезпеченню паливними дровами населення та бюджетних установ Косівського району згідно укладених договорів на опалювальний сезон 2023-2024 року. Всі заяви щодо виписки дров населенню виконані.

Також, згідно отриманої інформації, до Косівської районної державної (військової) адміністрації впродовж 2023 - 2024 років не надходили звернення громадян щодо відсутності паливних дров.

Одночасно повідомляємо, що до Івано-Франківської обласної державної (військової) адміністрації впродовж 2023 - 2024 років не надходили звернення громадян щодо відсутності паливних дров, також не надходила інформація про критичну ситуацію із забезпечення населення у Косівському районі паливними дровами у цей період. Відповідно, Івано-Франківська обласна державна (військова) адміністрація не інформувала Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України про критичну ситуацію із забезпечення населення дровами у Косівському районі Івано-Франківської області.

Відповідно до Інструкції про застосування порядку установлення лімітів на використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного значення, яка затверджена наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища від 24.01.2008 № 27 (із змінами) для затвердження ліміту заявник (постійний лісокористувач) подає заяву у довільній формі та визначені Інструкцією документи у відповідний період в Міндовкілля.

Відповідно до положення про управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації, яке затверджене розпорядженням обласної державної адміністрації 16.02.2022 № 53, Управління видає дозвола від імені обласної державної адміністрації на спеціальне використання природних ресурсів у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного значення на підставі лімітів,

затверджених Міндовкілля, погоджує переліки поліпшення санітарного стану лісів в межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду області.

Враховуючи наведене, Управлінням у 2023 році на підставі затверджених Міндовкіллям лімітів та наданими постійними лісокористувачами матеріалами, видано дозволи на спеціальне використання природних ресурсів національному природному парку «Гуцульщина» загальним об'ємом 2139 м³, філії «Кутське лісове господарство» ДП «Ліси України» загальним об'ємом 286 м³, національному природному парку «Верховинський» загальним об'ємом 2564 м³.

У 2024 році Управлінням видано дозволи на спеціальне використання природних ресурсів національному природному парку «Гуцульщина» загальним об'ємом 610 м³, національному природному парку «Верховинський» загальним об'ємом 1381 м³, філії «Кутське лісове господарство» ДП «Ліси України» на спеціальне використання природних ресурсів в межах території НПП «Гуцульщина», що входить в склад Парку без вилучення загальним об'ємом 1333 м³.

**Заступник голови
облдержадміністрації**



Віталій ІЛЬЧИШИН